



К читателю!



Директор Центра М.П. Поводырь с председателем Совета ветеранов Горноуральского городского округа Т.М. Еремеевой

обслуживание на дому, обучение старшего поколения компьютерной и финансовой грамотности, укрепление здоровья ветеранов, участие в конкурсах и фестивалях, поддержка воинов – участников специальной военной операции.

Отмечено, что в настоящее время одним из самых важных направлений во взаимодействии с Советами ветеранов является патриотическое воспитание подрастающего поколения. Приведены примеры передачи жизненного и трудового опыта поколения серебряного возраста воспитанникам стационарного отделения социальной реабилитации несовершеннолетних.

Отмечено, что учреждение тесно взаимодействует с ветеранами боевых действий. Ребята активно участвуют в военно-патриотической игре «Зарница», вместе с шефами ходят в походы, по реке Чусовой.

Особая дружба наших воспитанников сложилась с Советом ветеранов села Южаково. Ребята помогают ветеранам в доставке продуктов и чистой родниковой воды, проводят субботники на их придомовых участках, воспитанники учатся милосердию и заботе о близком человеке.

Мы храним традиции, живем настоящим, творим будущее!

Учитывая, что этот номер газеты выходит в предновогодние дни, разрешите от всей души пожелать всем крепкого здоровья, счастья, позитива в жизни, внимания, заботы и тепла близких и родных людей!

Пусть мир, добро и благополучие будут в ваших семьях!

С уважением,
директор Центра
Маргарита Петровна Поводырь

Сегодня в номере:

Сохраняя традиции, смотрим в будущее!



Стр. 2

К 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



Стр. 4-5

Волонтеры пришли!



Стр. 6-7

Здравствуйтесь, уважаемые читатели!
Вот и завершается 2023 год, год 25 – летия со дня создания Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района.

В эти декабрьские дни в учреждении проходят мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов, Дням милосердия, отмечается День добровольца (волонтера), о чем повествует сегодняшний номер газеты.

15 ноября 2023 года учреждению представлена почетная миссия выступить на общем собрании Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров с презентацией о взаимодействии Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района с Советами ветеранов войны и труда Горноуральского городского округа (24 Совета).

Показана работа Центра по активному долголетию ветеранов округа через направления взаимодействия: социальное



Сохраняя традиции, смотрим в будущее!



12 декабря 2023 года в культурно-досуговом центре «Дружба» города Екатеринбурга под девизом «Сохраняя традиции, смотрим в будущее» состоялся третий тур Фестиваля клубного движения среди граждан пожилого возраста Свердловской области. В нём приняли участие победители второго тура

фестиваля клубного движения среди граждан пожилого возраста в Горнозаводском управленческом округе Свердловской области – самодеятельный коллектив хорового пения «Черёмушки» из села Малая Лая с вокальным номером «Уж ты, прятница».

Несмотря на суровый уральский мороз в этот день, наш творческий коллектив, во главе с председателем Совета ветеранов Горноуральского городского округа Татьяной Михайловной Еремеевой, успешно добрался до места и принял участие в гала-концерте.

Участниками фестиваля стали любительские объединения и клубы по интересам.

Всего в фестивале приняли участие 12 клубов, которые представили выступление творческих художественных коллективов на сценической площадке и через видеоролики.

Яркие выступления артистов вызвали бурный восторг у гостей

праздника.

Увлекательно было познакомиться с выставкой декоративно - прикладного творчества и изобразительного искусства, на которой 24 клуба представили свои творческие работы. Уникальные экспонаты, созданные умелыми руками «серебряных» мастеров, восхищали и удивляли зрителей.

В перерыве в фойе был организован «свободный микрофон», на котором участники гала-концерта дружно пели народные песни, танцевали зажигательные танцы, и конечно же, поддерживали друг друга аплодисментами!

По итогам Фестиваля каждый участник получил Почетную грамоту и памятные призы.

Нашим землякам был вручен Диплом победителя Фестиваля клубного движения среди граждан пожилого возраста Свердловской области «Сохраняя традиции, смотрим в будущее».

Так держать, ветераны Горноуральского городского округа!

Поздравляем с победой!

Дарья Тимофеева,
специалист по социальной работе



Самодеятельный коллектив хорового пения «Черёмушки», с. Малая Лая



Почетные знаки вручены в честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

13 декабря 2023 года в Комплексном центре социального обслуживания населения Ленинского района города Нижний Тагил состоялось торжественное мероприятие, посвященное 80 - летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Жителям блокадного Ленинграда, проживающим сейчас на территории города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа, а их 16 человек, администрацией муниципальных образований города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа вручены Почетные знаки «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

В Горноуральском городском округе проживают двое ветеранов – блокадников: Эрнст Александрович Парфилов и Галина Александровна Ларионова. Оба являются получателями социальных услуг на дому в Комплексном центре социального обслуживания населения Пригородного района.

На торжественном мероприятии по случаю вручения памятных знаков была только Галина Александровна, Эрнст Александрович по состоянию здоровья не смог присутствовать,

Памятный знак и цветы были вручены ему на дому.

Оба ветерана со своими родителями на момент начала войны жили в Ленинграде и были в детском возрасте. Каждый из них помнит холод и голод блокады города Ленинграда, бомбежки и обстрелы, уход близких и родных.

Галина Александровна росла в большой дружной семье. В период блокады ее близкие – мама, брат и сестра умерли от голода и холода. Отец погиб на фронте. Ей было всего три года, когда их со старшей на восемь лет сестрой эвакуировали в детский дом. Галина попала в сельский детский дом в Ярославской области, а её сестру распределили в другой.

С сестрой они встретились уже спустя много лет. На тот момент Галине было уже 20 лет, а сестра жила в то время в Нижнем Тагиле. Галина переехала к ней – единственному родному человеку, поступила в Красноуфимский совхоз-техникум, где получила специальность агроном-полевод. А затем здесь неожиданно нашла свою вторую половинку – любимого мужа, вышла замуж и родила двух дочерей. Со своим супругом Финопентом Степановичем

Галина Александровна шагает рядом уже более 60 лет вместе!

А Эрнсту Александровичу Парфилову на начало блокады было четыре года и до сих пор он помнит вой сирены, и как они с мамой спускаются в бомбоубежище. Помнит, что мама усадила его, а сама куда-то пошла, и в это время прогремел взрыв. После этого Эрнст маму больше никогда не видел. Его вместе с другими детьми отправили на Большую землю, а затем эвакуировали в город Асбест. Через некоторое время Эрнста усыновили, и он вместе с приемными родителями переехал жить на Урал, в Невьянский район. Повзрослев, переехал в город Нижний Тагил и выучился на водителя. Эрнст Александрович мог управлять любой машиной. Позже встретил свою любовь и создал семью.

Спасибо вам Галина Александровна и Эрнст Александрович за то, что вы выстояли, выжили и победили!

Вы как никто цените вкус хлеба, свободу, мир и победу!

Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и внимания близких и родных!

Татьяна Ибраева,
специалист по социальной работе



Вручение Почетного знака Галине Александровне Ларионовой главой Горноуральского городского округа Дмитрием Геннадьевичем Летниковым



Ветеран-блокадник
Эрнст Александрович Парфилов



С юбилеем, первый директор Южаковского детского дома!



Нина Ивановна Фетисова

В последний день ноября в России отмечается День матери, в этом году - это 26 ноября.

Для Нины Ивановны Фетисовой, первого руководителя стационарного отделения социальной реабилитации в селе Южаково, это двойной праздник. В этот день она отметила свой юбилей – 75 лет.

Сотрудники и воспитанники Комплексного центра социального обслу-

живания населения Пригородного района пригласили Нину Ивановну на праздничный концерт и поздравили её с этой знаменательной датой.

С 1999 по 2005 годы, в самое сложное время – период становления учреждения, Нина Ивановна была директором Южаковского детского дома, а после несколько лет проработала в должности социального педагога. Воспитанники прошлых лет до сих пор с теплотой вспоминают Нину Ивановну, поддерживают с ней связь по телефону и в социальных сетях.

Нина Ивановна - почетный житель села Южаково. Она занимает активную жизненную позицию, участвует в вокальной группе «Рябинушка» Южаковского дома культуры, а с 2019 года является председателем Совета ветеранов села Южаково.

Совет ветеранов села Южаково, под руководством Нины Ивановны, принимает участие в мероприятиях нашего стационарного отделения социальной реабилитации несовершеннолетних, передает неоценимый жизненный и трудовой опыт воспитанни-

кам отделения.

Нина Ивановна Фетисова, как председатель Совета ветеранов села Южаково, и просто как инициативный, активный гражданин нашей Родины, оказывает посильный вклад в помощи нашим солдатам специальной военной операции. Она организует сбор гуманитарной помощи для солдат.

В преддверии Нового года Нина Ивановна вместе с воспитанниками отделения написала письма воинам, участвующим в специальной военной операции, с поздравлениями и пожеланиями.

Коллектив учреждения от всей души поздравляет Нину Ивановну Фетисову с юбилейной датой.

Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия, и конечно же, оставаться такой же инициативной и активной!

С юбилеем!

Дарья Тучкова,
заместитель директора

Мамин день

День матери — замечательный день, а значит, есть ещё один повод поздравить всех мам, поблагодарить их за доброту и ласку.

Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали — выразить свои любовь и почтение они не в силах.

В коллективе отделения социального обслуживания на дому №5 трудятся девять прекрасных женщин,

девять мам, которые отдают свою заботу и ласку не только своим детям, но и своим получателям социальных услуг.

Особенно хочется выразить слова благодарности сотруднику Вере Ивановне Холодиловой. Она воспитала замечательного сына, который ценит свою семью и любит свою Родину. В настоящее время Роман принимает участие в специальной военной операции, вместе с другими защитниками, не жалея себя, борется за мирное небо над головой. Низкий поклон ребятам! Верим, что в самое ближайшее время наши герои вернутся к своим семьям!

Кто немного сталкивается с работой социальной службы понимают, как она трудна и ответственна. Даже после окончания рабочего дня, приходится думать и переживать о людях, попавших в трудную жизненную ситуацию. Но важно не забывать и о себе, не допустить профессионального выгорания.

Именно поэтому в

отделении за долгие годы работы появились свои маленькие традиции. Одна из таких традиций - вот уже десять лет коллектив посещает Драматический театр. И этот год не стал исключением!

После трудового дня социальные работники отделения порадовали себя великолепным спектаклем «Озорник» по пьесе Д.Н. Мамина-Сибиряка.

Замечательный спектакль, невероятная игра актёров! Некоторые сцены действительно берут за душу и вызывают множество эмоций. Над шутками героев спектакля смеялся весь зал, а концовка заставила в очередной раз задуматься над всем увиденным.

Атмосфера Драматического театра и игра талантливых актёров позволили коллективу отделения отдохнуть, расслабиться, получить удовольствие от посещения нашего замечательного театра!

Татьяна Лузина,
заведующий отделением
социального обслуживания
на дому №5



Социальные работники отделения социального обслуживания на дому №5



Работала с пятого класса...



**95-летний юбилей отметила ветеран войны
Елизавета Михайловна Огибенина**

С каждым годом становится всё меньше ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто в тылу и на фронте делал всё, чтобы победить фашизм. С каждым годом их живые рассказы о том, что им пришлось пережить, становятся всё ценнее.

Первого декабря 2023 года свой 95-летний юбилей отметила ветеран войны, жительница посёлка Висим – Елизавета Михайловна Огибенина.

Нелёгкая судьба выпала на долю Елизаветы. Отец умер, когда девочке исполнилось семь лет, и она его практически не помнит.

После пятого класса устроилась работать на почту, где ей доверили разносить телеграммы.

По направлению окончила месячные курсы телеграфистов, а когда началась Великая Отечественная война тринадцатилетнюю девочку командировали в город Свердловск для сортировки почты.

Всю войну Елизавета Михайловна проработала сортировщицей почты в столице Урала. Она вспоминает, что на работе ей выдали огромную тележку и пояснили, что нужно встречать каждый прибывающий поезд, принимать груз, довозить до вокзала, где находилось почтовое отделение. После оставалось разгрузить и рассортировать письма. Трудилась тогда Елизавета Михайловна по 12 часов.

Некоторое время жила у тети, потом дали место в общежитии. Приходя с работы, девушка падала от усталости на кровать, и не раздеваясь засыпала. До сих пор помнит, как комендант, жившая в соседней комнате, постоянно говорила: «Опять малолетка уснула в одежде!»

Елизавета Михайловна вспоминает, что сначала ей было на чужой стороне неуютно. Вокзал - место бойкое, беспокойное. Как-то тележкой нечаянно она задела женщину в военной форме, из-за груза ничего не видно было, а она отругала, спекулянткой назвала - обидно было до слёз Елизавете.

Но добрые люди везде есть, научили, как жить на чужбине.

За хороший труд были поощрения: три дня бесплатного питания в столовой или три рубля денег!

О том, что закончилась война Елизавета Михайловна узнала, там же, на вокзале: победу объявили по репродуктору.

Сколько радости было! Включили торжественную музыку! И все, кто был рядом: рабочие, прибывающие, отъезжающие, встречающие - обнимались, танцевали, кричали, пели,

смеялись и плакали.

Елизавета Михайловна так радовалась, что даже тележку свою потеряла! Забылась от счастья! Поезд подошёл, а разгрузать-то не во что. Начальник почты, хороший мужчина, инвалид войны, помог. Он-то и подобрал телегу.

Ещё великая радость была, вспоминает Елизавета Михайловна, когда в 1947 карточки отменили. В магазине появились разные товары, но взять хотелось только хлеба, и побольше:

- Я прошу два килограмма, а у самой голос дрожит, руки трясутся, а в голове «Неужели можно???» Продавец успокоила: «Бери, бери! Теперь можно».

Так и несла Елизавета этот хлеб до дома, прижав к себе.

Во время войны отпусков не давали, домой ездила редко. А в 1947 году приехала в отпуск к маме, да так и осталась в Висиме. Попустившись трудовой книжкой, которую долгие годы не могла восстановить, устроилась в швейный цех. Вышла замуж за Фёдора Кирилловича Огибенина, родила троих замечательных детей. Построили с мужем дом, в котором Елизавета Михайловна и живёт до сих пор.

Несмотря на трудности, которые выпали на долю Елизаветы Михайловны, она не теряет бодрости духа. В доме у неё всегда чистота и уют. Дочь Оксана живёт далеко, но приезжает к маме.

По дому помогает племянница Наталья Николаевна и социальный работник отделения социального обслуживания на дому №1.

95 лет - большой жизненный путь и пройти его достойно заслуживает большого уважения!

Желаем Елизавете Михайловне, крепкого здоровья, мира и простого человеческого счастья!

Низкий поклон ветерану Великой Отечественной войны Елизавете Михайловне Огибениной!

Мария Ахаимова,
заведующий отделением
социального обслуживания
на дому №1



Золотой юбилей совместной жизни!



*Супруги Нефедьевы
Александр Александрович
и Любовь Георгиевна*

Хотим рассказать нашим читателям о семейной паре Нефедьевых, проживающих в селе Малая Лая.

В 2023 году в ноябре месяце эта замечательная пара отметила 50-летний юбилей совместной жизни!

Александр Александрович Нефедьев, уроженец села Малая Лая, Любовь Георгиевна – из города Кушва. Познакомились они так: молодой Александр, только что отслуживший в армии, заинтересовался девушкой 18-ти лет, которая

приезжала в Малую Лая для помощи родственникам в огороде.

Люба была добродушной, пухленькой девчонкой – хохотушкой с русыми волосами, уложенными в модную по тем временам причёску «Бобетку».

У Любы семья большая: шестеро детей – три мальчика и три девочки, и она младшая из дочерей. Весёлая и работающая.

Так получилось, что Александр познакомился сразу со всеми: и с будущей женой, и с её родителями!

Александр Александрович стал приезжать в гости в Кушву. Начали встречаться в мае 1973 года, а уже в ноябре того же года, девятого числа состоялась шумная свадьба. Всем селом гуляли три дня! Только вот фотографии торжества, к сожалению, были утеряны во время переезда.

В Малой Лае, после приезда, Любовь Георгиевна устроилась работать в детский сад на ясельную группу. Александр Александрович работал на Осоко-Александровском руднике, машинистом крана, а позже, в 1984 году, перевелся на Волковский рудник, где трудился слесарем.

Семья росла, появилось двое детей: Роман и Татьяна. Работы было

много, ведь вели своё хозяйство – держали скотину, выращивали огород. Даже сейчас, спустя много лет совместной жизни, супруги Нефедьевы также дружно встают ни свет, ни заря и идут работать в огород, чтобы успеть до жары. Вместе занимаются заготовкой дров, вместе ездят в магазин на мотоблоке. Всё вместе, всегда рядом! Наверное, это и есть один из главных секретов долгой и счастливой совместной жизни – во всём быть друг другу опорой и поддержкой.

У Александра Александровича вслед за золотым юбилеем свадьбы ещё и день рождения.

Коллектив Центра от всей души поздравляет супругов Нефедьевых с золотым юбилеем свадьбы! Сердечно благодарим за то, что своим примером показываете ценность семейных отношений, демонстрируете, что семья – это основа мира!

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, любви близких и дальнейших сплоченных лет жизни!

*Анна Чичагина,
социальный работник
отделения социального
обслуживания на дому №3*

Когда человек занимается творчеством

В начале декабря в Доме культуры села Балакино прошёл мастер-класс «Верховая набойка по ткани».

Благодаря мастер-классу участники узнали, что это за вид творчества, откуда он пришёл к нам, и что необходимо для того, чтобы заниматься этим видом творчества.

Оказывается, для этого всего лишь необходима натуральная ткань, например, полулён, акриловые краски и штампы. Они могут быть

деревянные, либо их можно сделать из подручных материалов, а ещё проще приобрести в специализированных магазинах. А также необходимо непреодолимое желание творить!

В этот день участникам предлагалось украсить фартуки. После короткого инструктажа все принялись за работу. На фартуках начали появляться незамысловатые узоры: цветы, птицы, горошки, а на одном из них

появились снежинки и бегущие олени.

Когда человек занимается творчеством, то он ничего вокруг не замечает, время стремительно бежит вперед, а работать над созданием такой красоты хочется ещё и ещё.

На мастер – классе присутствовало всего пять участниц, но два часа творчества пролетели как пара минут. Если бы не наш водитель, который ждал окончания мероприятия, чтобы доставить нас до дома, наверняка мы бы творили до позднего вечера! Но, к сожалению, всему приходит завершение, вот и мы попрощались с мастерицами, которые остались очень довольны выполненной работой.

Улыбки сияли на лицах, фартуки бережно были сложены в сумочки.

Мы не прощались надолго, вскоре мы вернемся в замечательный Дом культуры села Балакино, к нашим социальным партнерам, с новыми творческими идеями!

*Диана Конькова,
специалист по социальной работе*



Участницы мастер-класса из села Балакино



Неделя добрых дел



В 2023 году специалисты отделения социального обслуживания на дому № 3 объединились с Горноуральской территориальной администрацией, Горноуральским центром культуры и Высокогорским многопрофильным техникумом для того, чтобы оказать всестороннюю помощь нуждающимся.

«Неделя добрых дел», «10000 добрых дел», Дни милосердия... Как бы не называли первую неделю декабря, наши волонтеры всегда придут на помощь нуждающимся в ней ветеранам!

Всю первую неделю декабря проходили мероприятия по уборке снега, складированию дров, чистке ковров и паласов, выхлapyиванию пледов и подушек – самой необходимой помощи ветеранам зимой!

Наши ветераны очень рады такой помощи перед новогодними праздниками. А акции доброты стали уже

традиционными, ведь из года в год добровольцы откликаются на просьбы представителей старшего возраста. Ребята всё делают быстро и качественно. Главный стимул их деятельности – это счастливые глаза и улыбки на лице ветеранов, а главная награда – искренние слова благодарности!

Спасибо всем добровольцам, участвующим в добрых делах. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. Дарите добро!

Ольга Виноградова,
заведующий отделением
социального обслуживания
на дому №3

Волонтеры пришли!

Волонтеры пришли! Именно так говорят наши подопечные ветераны, когда к ним приходят ребята из Лайского филиала Высокогорского техникума. Приходят, чтобы оказать помощь. И делают это от души, на совесть. Работают с огоньком, с желанием, с радостью и с юмором.

В этот раз были знакомые лица! Те, кто приходят каждый год – четверокурсники! Вынесли на улицу ковры и паласы, хорошенько их прохлопали и занесли. Помогли постелить, а это не просто, скажу я вам, ведь для этого нужно приподнять мебель.

Подопечная Лидия Корнеевна Слободчикова живёт на четвертом этаже. Пока одни работали с коврами, другие ребята, учащиеся первого курса, принесли воды со скважины, что тоже очень ценно и немаловажно.

С этого адреса перешли на другой, теперь поменялись. Ребятам первого курса - ковры, ребятам четвертого - принести воду.

Снова справились на отлично! И Людмила Семёновна Хаймина отблагодарила ребят добрыми словами и угостила вкусными конфетами.

Все остались довольны и

подопечные, и сами добровольцы!

Руководителям техникума и участковому специалисту Диане Евгеньевне Коньковой спасибо за организацию работы волонтеров. Родителям за воспитание в детях, готовности прийти на помощь, уважение и внимание к пожилым людям. Для них это очень ценно и важно.

Благодарим от души!

Наталья Кулак,
социальный работник
отделения социального
обслуживания на дому №3



Волонтеры из Лайского филиала Высокогорского многопрофильного техникума



Поздравляем!

С 55-летием!

Татьяну Константиновну Соколову /п.Висим/

Аллу Юрьевну Смёнову /с.Покровское/

Светлану Анатольевну Булаеву /с.Покровское/ *****

С 60-летием!

Светлану Викторовну Чунихину /с.Покровское/

Галину Галямовну Галямову /с.Покровское/

Наталью Борисовну Мартынову /с.Покровское/

Ираиду Викторовну Печерину /с.Покровское/

Наталью Владимировну Бариннову /с.Покровское/ *****

С 65-летием!

Наталью Васильевну Превысокову /п.Черноисточинск/

Сергея Николаевича Романова /п.Черноисточинск/

Виктора Николаевича Корякина /п. Висимо-Уткинск/

Галину Викторовну Чудинову /п.Висим/

Зинаиду Геннадьевну Перетягину /п.Зональный/

Екатерину Васильевну Штурко /п.Зональный/

Веру Николаевну Борисову /п.Зональный/

Сергея Валентиновича Антонова /с.Покровское/

Надежду Михайловну Гилеву /с.Покровское/

Людмилу Дмитриевну Мурашину /с.Покровское/

Раису Михайловну Павлову /с.Покровское/

Александра Александровича Мазуренкова /с.Покровское/

Надежду Николаевну Пережогину /с.Покровское/

Петра Максимовича Савельева /с.Покровское/

С 65-летием!

Лидию Аркадьевну Свяженину /с.Покровское/

Татьяну Геннадьевну Филатову /с.Покровское/

Надежду Дмитриевну Бочкареву /с.Покровское/

Веру Афанасьевну Тихонову /с.Покровское/

Виктора Петровича Григорьеву /с.Покровское/

Василия Николаевича Андреевну /с.Покровское/

Александра Павловича Якушева /с.Покровское/

Нину Александровну Пигину /с.Покровское/ *****

С 70-летием!

Раису Юрьевну Калининну /с. Лая/
Сергея Александровича Антонова /п.Первомайский/

Виктора Руфовича Поповича /с.Шиловка/

Галину Муллазяновну Вавакину /с.Шиловка/

Василия Сергеевича Заузольцева /с.Покровское/

Анатолия Александровича Петрова /с.Покровское/

Николая Ивановича Чунихина /с.Покровское/

Александрю Ивановну Третьякову /с.Покровское/

Виталия Сергеевича Остробородко /п.Зональный/

Леонида Викторовича Калининна /п.Зональный/

С 70-летием!

Владимир Георгиевич Боярских /п.Зональный/

Ольгу Константиновну Бир /п.Зональный/ *****

С 75-летием!

Лариса Сергеевна Паньшину /с. Новопаньшино/

Николая Алексеевича Шемякина /п.Черноисточинск/

Надежду Николаевну Потееву /п.Черноисточинск/

Владимира Вячеславовича Огибенина /п.Черноисточинск/

Татьяну Николаевну Голицину /п.Висим/

Римму Федоровну Кадникову /с.Покровское/

Наталью Андреевну Михайлову /с.Покровское/

Николая Георгиевича Иванова /с.Покровское/

Лидию Степановну Горбачевских /п.Зональный/

Лидию Евлампиевну Бровину /п.Зональный/

Людмилу Викторовну Красулину /с.Никола-Павловское/

Василия Алексеевича Байбородова /с.Никола-Павловское/

Валентину Григорьевну Климовских /с.Никола-Павловское/

Алевтину Георгиевну Согрину /с.Никола-Павловское/

Николая Аркадьевича Щербакова /с.Никола-Павловское/

Виктора Николаевича Зудова /п.Новоасбест/

С 80-летием!

Веру Васильевну Михалева /п.Зональный/

Мансура Вафиновича Сафина /с.Покровское/

Юрия Карловича Зайдевич /с.Покровское/

Ираиду Васильевну Адамович /с.Покровское/

Людмилу Каюмовну Рябухину /с.Никола-Павловское/

Василия Фёдоровича Якимова /с.Никола-Павловское/ *****

С 85-летием!
Нину Ивановну Дедюхину /п.Черноисточинск/

Зою Александровну Федякову /п.Уралец/

Людмилу Михайловну Лиеву /с.Покровское/

Валентину Ивановну Воробей /п.Новоасбест/

Анну Фёдоровну Шешукову /с.Краснополье/

Виктора Федоровича Яркова /с.Краснополье/

Валентину Апполоновну Трифонову /с.Никола-Павловское/

Валентину Николаевну Яхину /п.Первомайский/

Нина Олеговна Коневу /с.Кайгородское/

Валентина Ильинична Забродскую /с.Петрокаменское/

Анна Федоровна Шешукову /с. Бродово/ *****

С 90-летием!
Веру Николаевну Корякову /п.Висим/ *****

С 95-летием!

Клавдию Феррапонтовну Черных /п.Черноисточинск/ *****

С 105-летием!
Анисью Дмитриевну Южакову /п.Новоасбест/

*Богатство Ваше — мудрость, сила, ум.
Пусть юбилей и все другие даты
Не навеяют вовсе грустных дум.
Пусть только радость, только смех и песни
Звучат в душе Вашей сегодня и всегда.
Живите с каждым годом интересней,
И молодейте, не взирая на года!*

Учредитель: государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного района».
Адрес редакции и издателя: 622034, г. Нижний Тагил, пр. Строителей, 11.
Адрес типографии: 622034, г. Нижний Тагил, пр. Строителей, 11.

Руководитель проекта: М.П. Поводырь
Главный редактор: Д.Ю. Тимофеева
Телефоны: 41-28-26, 41-28-95
Сайт – zabota062.msp.midural.ru,
эл. адрес – soc062@egov66.ru Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу от 06.11.2013 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ66-01244. При перепечатке ссылка на газету обязательна. Ответственность за публикуемые объявления и рекламные материалы несут рекламодатели.
Бесплатно.
Тираж 650 экз.
Подписано в печать по графику—18.00 часов. Фактически—18.00 часов.